

РЕШЕНИЕ № 6

координационного совета по физической культуре и спорту
Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение»

г. Красноярск

29 июня 2010 года

О кадровом обеспечении отрасли физической культуры и спорта, состоянии и перспективах

Заслушав и обсудив выступление заместителя директора департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области Л.Н. Носковой «О кадровом обеспечении отрасли физической культуры и спорта, состоянии и перспективах», координационный совет отмечает, что проблема нехватки кадров в отрасли становится все более острой. Обеспеченность отрасли, согласно статистическим отчетам, составляет 84%, в то же время, из них более 45% специалистов старше 50 лет, и более 30% специалистов в отрасли работает без специального образования. Особенно это ощущается в связи с ростом числа вводимых спортивных объектов. С целью обеспечения организаций сферы физической культуры и спорта квалифицированными кадрами Правительством Тюменской области принята долгосрочная целевая программа «Основные направления развития физической культуры и спорта, молодёжной политики в Тюменской области», в которой предусмотрены мероприятия, направленные на содействие профессиональному развитию специалистов отрасли.

В соответствии с вышеизложенным, координационный совет

РЕШИЛ:

Изучить положительный опыт Тюменской области по привлечению специалистов в сфере физической культуры и спорта для работы в отрасли и распространить его среди субъектов Российской Федерации, входящих в Межрегиональную Ассоциацию «Сибирское соглашение».

Председатель координационного совета
по физической культуре и спорту,
Губернатор Красноярского края



Л.В. Кузнецов